

# «Крупный выигрыш»

НОВАЯ ПОСТАНОВКА  
КУКОЛЬНОГО ТЕАТРА

Кукольный театр под руководством заслуженного артиста РСФСР Е. Деммени закончил работу над пьесой М. Туберовского «Крупный выигрыш». В постановке, предназначенной для взрослых, рассказывается о том, какую пользу приносит государству и населению хранение вкладов в сберегательных кассах.

Спектакль «Крупный выигрыш» поставлен Е. Деммени. Декорации изготовлены по эскизам и макетам художника А. Блэка. В постановке использованы песни лауреата Сталинской премии композитора В. Соловьёва-Седого.

Новый спектакль будет показываться на стационаре, а также в крупнейших кинотеатрах, в ЦКЕиО имени С. М. Бирова и других парках города.

Вечерний Ленинград  
г. Ленинград  
9 ИЮН 1951